
CSES - Road Construction | Xây dựng đường 

Có 𝑛 thành phố và ban đầu không có con đường nào giữa chúng. Tuy nhiên, mỗi ngày một 

con đường mới sẽ được xây dựng, và sẽ có tổng cộng 𝑚 con đường. 

Một thành phần là một nhóm các thành phố mà trong đó có một tuyến đường giữa hai thành 

phố bất kỳ sử dụng các con đường đã được xây dựng. Sau mỗi ngày, nhiệm vụ của bạn là tìm ra số 

lượng thành phần và kích thước của thành phần lớn nhất. 

Dữ liệu vào 
• Dòng đầu vào đầu tiên có hai số nguyên 𝑛 và 𝑚: số lượng thành phố và đường. Các thành 

phố được đánh số 1,2,…,𝑛. 

• Sau đó, có 𝑚 dòng mô tả các con đường mới. Mỗi dòng có hai số nguyên 𝑎 và 𝑏: một con 

đường mới được xây dựng giữa các thành phố 𝑎 và 𝑏. 

• Bạn có thể giả định rằng tất cả con đường sẽ được xây dựng giữa hai thành phố khác 

nhau. 

Kết quả ra 

• In 𝑚 dòng: thông tin yêu cầu sau mỗi ngày. 

Ràng buộc 

• 1 ≤ 𝑛 ≤ 105
 

• 1 ≤ 𝑚 ≤ 2⋅105
 

• 1 ≤ 𝑎,𝑏 ≤ 𝑛 

Ví dụ 
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